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Определите синтаксическую функцию инфинитива и установите соответствие между столбцами таблицы:

А)  Даша заставила Ивана Ильича выпить несколько чашек кофе.
Б)  Старцев отправился в город купить себе кое-что.
В)  Жаловаться ей на жизнь он не хотел.
Г)  Прорваться к берегу Днепра до рассвета было единственным разумным решением.

1)  сказуемое или часть сказуемого
2)  подлежащее
3)  обстоятельство
4)  дополнение
5)  определение

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Например:
А1Б3В4Г2.


